



加强人口和计生工作统筹解决人口问题的决定发布

我国将增加人口和计生事业投入

计生机构不得随意撤并

决定明确,在农村综合改革和城市行政区划调整中,确保人口和计划生育工作机构和人员稳定,不得随意撤并和改变机构性质。决定强调,要加快人口和计划生育管理体制改革的步伐,按照常住人口规模比例配备人口和计划生育工作人员;县乡两级人口和计划生育工作岗位,要按规定落实基层工作人员的工资和社会保障待遇。人口和计划生育技术服务机构从事公益服务,经费由财政保障;要选拔德才兼备的优秀人才,充实人口和计划生育部门领导班子。

严禁选择性别终止妊娠

决定强调,严禁非医学需要的胎儿性别鉴定和选择性别的人工终止妊娠。决定要求,建立B超检查和人工终止妊娠登记、孕情检测、孕产过程管理等制度。完善执业资质认证和B超使用准入制度。对终止妊娠药品和促排卵药品实行严格的处方管理。运用法律手段,严厉打击非法实施胎儿性别鉴定和选择性别人工终止妊娠的行为,依法严惩溺、弃、残害女婴和拐卖、绑架妇女儿童等犯罪行为及歧视、虐待生育女婴的妇女等违法行为。

台立法机构负责人称大陆学生赴台求学应开放

新华社北京1月22日电 台北消息:台立法机构负责人王金平21日表示,台湾人口增长率逐年下降,很多私立学校面临招生不足的窘境,应开放大陆学生到台湾就读。王金平在第十二届两岸及港澳教育学术研讨会上说,两岸及港澳地区应加强交流合作,使两岸及港澳学子能够自由往来求学。尤其是近年来台湾人口增长率逐年下滑,但台湾各大院校超过160所,若不能开拓就学市场,岛内私立学校将面临生存困境。

内地活鸡进港年前增加

据新华社香港1月22日电 香港特区政府卫生福利及食物局发言人22日表示,决定在春节前增加内地进口活鸡的供应量。该局决定,在2月10日至13日,从内地进口活鸡数量的上限由每天2万增至6万;2月14日至16日增至每天8万。

赴德留学莫进私立学校 我高中生不能读德大学

据新华社北京1月22日电(记者 吕诺)教育部22日发布今年第一号留学预警:自费赴德留学应避免通过私立语言学校办理,中国高中生不能直接进入德高校学习。教育部提醒:德国社会上大量存在的私立语言学校多以公司性质注册,自负盈亏,与德高校一般不存在紧密合作关系,其语言培训成绩一般也不为德高校所认可。因此,赴此类学校学习无法保证学生随后能转入高校学习。学生即便通过此类学校取得赴德签证,赴德后仍需重新向高校申请入学许可。根据中德两国关于相互承认高等教育等值的协定,两国学生须在本国内取得高校入学资格方可申请赴对方高校学习。

“腰间盘突出、颈椎病、骨质增生”喜遇良药

颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄等昔日难治之症,今日遇到克星,一种特效新药攻克了这一难题,经北京三大权威医院临床验证被国家药品监督管理局正式批准为国药准字Z20025596号药品,省会郑州出现抢购热潮。正在河医对面九州通大药房购买的张女士激动地告诉笔者:“我患颈椎4-6增生、腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,头晕手麻,腰疼,小腿麻木发胀畏寒无力,走不成路,做了手术仍无济于事。绝望之中听人介绍了‘一夜效膏药’,用药当晚就有感觉,两个礼拜后能走十多里路,亲朋好友无不感到惊讶而纷纷购买此药。”

蛋上喷“身份证”“底细”网上可查 神丹首家推行“蛋上网”

每枚蛋上喷“身份证”编码,在网上输入蛋上的编码,便可以轻松查到蛋的“底细”。这可不是奇闻趣事,从18日起,您就可以在超市买到神丹公司首家推出的网上可查找的蛋。据神丹公司技术部陈经理介绍,自2007年1月18日起,神丹公司在皮蛋、咸蛋、保洁鸡蛋、茶香鸡蛋、咸蛋黄、水煮蛋六大品类蛋品上全部喷有代表蛋“出身身份”的十位编码,消费者可登陆神丹公司主页,在“产品查询”一栏中输入蛋上的编码,便可查看该枚蛋的“身家底细”,包括生产养殖户、养殖规模、蛋鸡品种、饲料使用情况,以及蛋产下的日期、皮蛋加工

据新华社北京1月22日电(记者周婷玉 魏武)《中共中央国务院关于全面加强人口和计划生育工作统筹解决人口问题的决定》(以下简称决定)22日发布。决定要求,“十一五”时期各级财政要逐年增加对人口和计划生育事业费的投入。决定指出,人口和计划生育财政投入增长幅度要高于经常性财政收入增长幅度,确保法律法规规定的各项奖励优惠政策、县乡人口和计划生育技术服务机构基本建设和队伍建设

设、计划生育经常性工作、计划生育免费基本技术服务等经费的落实。为确保“十一五”时期人口和计划生育工作的持续稳定健康发展,决定还明确要求,到2010年,全国人均人口和计划生育事业费在“十五”期末人均10元的基础上增加到22元,继续安排“十五”期间已对社会抚养费、乡(镇)统筹费纳入财政预算的人口和计划生育事业费支出人均8元,届时,各级财政投入人口和计划生育事业费达到人均30元。

低生育水平面临反弹

决定指出,我国人口发展呈现出前所未有的复杂局面,低生育水平面临反弹的现实风险。低生育水平面临反弹的现实风险主要表现在六方面:一是群众生育意愿与现行生育政策之间仍然存在较大差距。二是政策内生生育水平明显上升。三是人口和计划生育工作面临不少新情况、新问题。四是基层基础工作发展不平衡。五是特殊人群超生在城乡同时抬头。六是对生育政策的炒作造成一定程度思想混乱。

违法生育须交抚养费

决定明确要求,严肃处理违纪违法行为,凡违法生育的,一律依法征收社会抚养费;造成恶劣影响的,可予以公开揭露;是党员、干部的,依纪依法从严惩处。决定提出以下要求:一是严格贯彻落实《中华人民共和国人口与计划生育法》等法律法规,适时修订或制定有关法律、法规。二是尊重群众的知情权、参与权、监督权,保障群众计划生育合法权益。三是对违法违纪行政造成严重后果的,给予党纪、政纪处分,直至追究法律责任。

计生内容纳入中学课程

决定指出,中等以上学校要将人口和计划生育、生殖健康纳入相关课程教学内容或开设专题讲座等。决定还指出,报刊、广播、电视、互联网等大众传媒,特别是主要媒体要持续广泛开展人口和计划生育方针政策的宣传,扩大宣传的覆盖面和影响力。利用城市社区、农村基层各种文化场所和宣传途径,开展群众喜闻乐见的人口文化活动和。

构建服务体系应对老龄化

决定明确,要构建以居家养老为基础、社区服务为依托、机构照料为补充的养老服务体系。目前,我国60岁及以上老年人口达1.44亿人。决定指出,要把逐步建立覆盖城乡居民的养老保障制度,作为社会保障体系建设的重点。决定说,农村要探索建立多种形式的计划生育家庭养老保障制度。有条件的地方,可建立政府、集体和社会共同参与的养老服务机制。对生活不能自理的农村计划生育家庭老年父母,按规定提供适当补助。对军烈属、鳏寡及其他有特殊困难的老年人,按规定给予养老救助。决定要求,城市要逐步完善社会统筹与个人账户相结合的基本养老保险制度。

云南地震灾区重建家园



上图:云南省盐津县豆沙镇长胜村农民李孝元在介绍自己的新居;下图:在地震中被损坏的李孝元的土坯房。2006年7月22日、8月25日,云南盐津县、大关县境内相继发生两次5级以上地震,大批房屋和基础设施受到不同程度损坏,大批群众受灾。灾后,云南省、昭通市和地震受灾县等各级政府先后派出190多个帮扶小组赶赴救灾点,与各族群众和武警官兵一起抢险排危、重建家园、安置灾民。目前,灾区已基本恢复正常生活秩序。春节前,7000多户群众有望搬入新居。 新华社发

重庆双桥一废井井喷 3500多名群众紧急疏散

据新华社重庆1月22日电(记者 李永文)记者22日凌晨从重庆市双桥区了解到,该区通桥镇一旧温泉井发生井喷后,马上疏散转移了周边居民,目前没有人员伤亡。记者获悉,温泉探矿废井井喷的原因是废弃时封井不规范,井筒富含天然气,长期集聚增大压力导致21日20时左右发生井喷。指挥部决定,在23日上午实施压井。据了解,温泉探矿废井于2005年3月开钻,同年6月因未钻出温泉而废弃,该井业主为重庆金谷集团所属龙湖旅游公司。事故发生后,重庆市、双桥区立即启动紧急预案。据最新的统计,目前已经采取集中安置和投亲靠友等方式安全疏散转移1平方公里范围内的3500多名群众。记者从事故现场指挥部了解到,监测结果表明,井喷的主要污染物是硫化氢。目前,重庆市有关部门加强了对井喷周边环境的空气质量、饮用水源等的监测,增设固定监测点和流动监测点,每隔一小时评估报送一次监测结果。最新的监测结果显示,由于井喷势头有所减弱,事故核心区周边空气中的硫化氢气体浓度已经很低,500~1000米范围内未检测出硫化氢和可燃气体。



1月22日,陈国斌(左一)介绍刚装裱完毕的巨幅剪纸作品《清明上河图》。安徽淮北矿业集团职工陈国斌创作了巨幅剪纸作品《清明上河图》。该作品长5.5米,高0.35米,有1100多个栩栩如生的造型。 新华社发

12紧缺专业的毕业生可优先拿到北京“绿卡”

本报讯 据央视报道,2007年北京市引进非北京生源本科毕业生紧缺专业目录公布,它们是:计算机科学与技术、机械及自动化、电子科学与技术、市场营销、临床医学、通信与信息系统、生物制药工程、化学化工类、材料学、建筑工程、护理学、会计学。非京籍本科生属于这12个专业的可以优先进京。(李然)

“此地区严禁招嫖”地铁站提示牌惹争议

本报讯 据《京华时报》报道,近日,付先生在北京四惠地铁站出口处看到高碑店派出所立的一块提示牌,提示内容中有一条“此地区严禁招嫖”。付先生觉得这句话欠斟酌,“难道其他地方就可以招嫖了吗?”对于市民提出的招嫖本就是违法事件,无此地彼地之分,提示牌上的文字欠斟酌的问题,北京市公安局朝阳分局和高碑店派出所工作人员表示,此标语是高碑店派出所针对四惠站周边的特殊情况而制。四惠站区域是治安重点治理地,曾出现过站街招嫖现象。竖立提示牌是想提醒路人,遇到这种情况可立即报警。希望市民别把目光盯在“此地区”仁字上,关键看它的警示作用。(陈吉)

江苏高考规范语言 作文写错1字扣1分

本报讯 据《现代快报》报道,今年高考作文,“白字先生”们可要留意了!1月21日,从2007年江苏省高考作文命题研讨会上获悉,今年江苏高考作文中,考生写1个错字就扣1分,重复错误不计,最高可以扣到5分。“这样改革非常有必要!”金陵中学语文特级教师喻旭初老师在得知这个消息后连连称好,他分析,如果考生在一片作文中连写5个错字,那就说明他的语言基本功很差。往年写3个错字扣1分的评分标准有点松,现在这样严格的扣分制度,会让考生写字更趋规范,让他们更规范语言表达。(谢静娴)

百名白领枕头大战 “软暴力”为心情减压

本报讯 据《上海青年报》报道,昨晚,旨在“敞开心扉,让所有的负担、压力都随飞絮而去”的“枕头大战”在上海华亭路的一个酒吧上演,120多名沪上白领人手一个“软武器”——枕头,大肆开打。只打得枕头开裂,飞絮满地。7时30分,男女嘉宾陆续入场,他们一一在枕头上写下昵称。活动安排在酒吧的3楼和4楼。随着主持人一声令下,位于4楼的所有女嘉宾将枕头纷纷抛下,整个场地下起了“枕头雨”。这个游戏的含义与抛绣球相仿。抛枕头后,男女进行配对。当“枕头大战”正式开战后,每个参赛的人身上绑着几个气球,手拿一个枕头,游戏规则是,参赛者要在保护自己气球的情况下,用枕头砸别人的气球,剩下最后一个气球的参赛者获胜。当主持人一声令下,现场一片沸腾,所有人都抡起“武器”,夹杂着尖叫声和气球的爆破声,活动气氛推向高潮。“硝烟”过后,网名叫“奶油慕斯”的女孩大呼过瘾,她一边抹汗一边气喘吁吁地说:“尽管被打到有点疼,但打得开开心心。平时能这么开心的机会真的不多,真的能减压。”(高尚)

糖尿病友说说实在话(一)

知蜂堂蜂胶,降糖、治病都不耽误!

21年降糖,换来了一身的病

自从得了糖尿病,就走上了艰难的一条降糖路。刚得病时,就像晴天霹雳,感觉天都塌下来了,成天泪水洗面。没几年,眼底就出血了,视力也下降了,眼前站个人也认不准了,身上总是没有劲。晚上手指尖、脚趾尖就像针扎似的,疼得一晚上一晚上睡不着觉。于是开始了寻医问药的降糖历程:到处打听偏方,只要能降糖就买来吃,刚开始还有效果,可是用了一两年后,血糖还是居高不下,尿糖的加号也上来了。各种中药、注射人工胰岛素,开始每次用18个单位,可两年下来,打到每次60多个单位血糖也不降了,别提多遭罪了,打得脸也浮肿了,眼睛视力更差了,身上的病也越来越多,高血压、冠心病、肾病都找上门来了。为什么这么多年降糖,钱都花光了,却换来这么多病。

看广告,上的当也太多了

现在降糖药的广告真是铺天盖地,有的说是疗效显著,轻松降糖,刚开始用,血糖真是降了,可是没过多长时间又恢复了原来的水平,而且并发症也没有什么改善。看着血糖忽高忽低,并发症越来越厉害,更加不知道该怎么吃药了。而且现在有些广告真玄,“不需控制

饮食,可以完全治愈……”听的人好像捡到救命稻草一样。得糖尿病这么多年,早就对正常人的生活羡慕得不行,能想吃啥吃啥那该多幸福啊!真让人动心,可结果呢?并发症还是老样子,真是花钱遭罪。

知蜂堂蜂胶,又能降糖,又能治并发症,神了!

用蜂胶三个多月,虽然没有以往降糖药显效那么快,但血糖渐渐降到标准值,注射胰岛素的量也已经减了三格,据说知蜂堂蜂胶降糖讲究的是双向的调节,它的补其不足、驱之过剩的特性会非常平稳地降低血糖,但绝不产生低血糖。

最好的感受是不浮肿了,原来手、腿像小孩的一样,肿得一按一个坑,现在全消了,也不像针扎似的疼了。心绞痛也好多了,以前肚子总是胀得难受,现在可舒服了;视力也渐渐恢复了。知蜂堂蜂胶能改善代谢,将血液中多余的糖分输送到器官细胞中,让细胞吃饱,增强体力;能有效地降低血脂,清除血液中的垃圾,对血管进行很好的保护;能修复并保护糖尿病业已受损的神经,视力渐渐恢复、手脚麻木、发凉、针刺痛感也没了;足部溃疡也恢复完好了。